

自驾游归来保养不容忽视

上班族假期保养,忙坏了汽修工

文/本报记者 李玉涛

2日,记者走访多家汽车4S店发现,节后,汽车保养数量因自驾游归来,略有增加。“五一”期间,不少上班族抽空保养爱车,一些4S店日均保养60余台车,让维修师傅们度过了一个忙碌的“五一”。



▶ 2日,北京现代山东路顺新店的工作人员正在检测一辆出租车的轮胎。 本报记者 刘涛 摄

周末或出现小高峰

2日上午11点左右,记者在北京现代山东路顺新店售后保养车间看到,几乎每个车位都有车辆正在进行保养,工作人员忙得不可开交。“今天上午到现在快有30台车了,下午会少点。”该店售后部王

均堂说,这些前来保养的车主很少是自驾游归来的。

日照泰华福特4S店售后经理刘明贤说,很多车主在出游前都知道对爱车进行一次全面“体检”,但归来后,却往往忽视了对爱车的保养。“五一期间,多是短途游,车辆一般不会出现大的故障,很多车主就认为没有必要保养了,其实这是不

正确的。”他说,自驾游归来,车主最好到4S店对爱车做一次检测。

上海大众日照乾通店售后经理卢进忠告诉记者,2日上午,保养维修的总共大约有20台车,比平常稍多。“卢经理说,可能很多车主刚回来,还没来得及对车辆进行保养,估计这个周末会出现一个小高峰。

假期日均保养60台车

很多上班族平时没时间对爱车进行保养,“五一”小长假,一些到4S店保养的车辆每天比平常多了近40%。

“4月29日有70多台车保养的,平常也就50台”。王师傅说,“五一”三天平均每天保养60余台车。

“大部分都是上班族,平常没时间保养,可能公里数已经超过了百八十里,就等着放假一起来保养了。”王师傅说。

据介绍,他们店最多可容纳11台车进行同时保养,“五一”假期时,这种满负荷工作的状态时常发生。“中午忙的时候真是没时间吃饭。”王师傅说。

刘经理告诉记者,“五一”期间,他们店的保养数量也出现大幅度上升。“我们平常就是平均每天保养20台车左右,五一一天能达到30台车。”

马自达3星骋 闪耀日照车展

本报讯 4月20日至22日,在日照会展中心举办的“马上星动,驰骋有我”车展上,长安马自达为广大消费者展示了马自达3星骋车型,继去年成都车展发布后,新马3星骋再次展示给日照地区的消费者。

众多的日照消费者对星骋早已熟知,作为进化“Zoom-Zoom”理念和全新设计下的革新产品,Mazda3星骋的设计、操控和安全等亮点广受瞩目,在海外已获得24项权威奖项,在今年更是备受业界期待,不仅获得“最佳即将上市新车”大奖,还在唯美汽车设计大奖中获得“年度最值得期待国产轿车”奖项,迄今为止共获得了10项荣誉。

在日照地区的问卷调查中,通过对Mazda3星骋的目标用户访谈,许多人表达了这样一种心声:他们不想去做别人眼中的完美,他们希望“向完美说不”,这一心声得到了极大的共鸣。为了吸引更多“向完美说不”的年轻人,日照的促销优惠活动已全面启动。

(本记)

编辑:李玉涛 张景伟 组版:张鸿

别克3D汽车公园全国路演,后天莒县启动

本报讯 “零距离梦想 尽情驾驭”2012别克3D汽车公园全国巡回路演活动即将于5月5日至6日在莒县文心广场震撼亮相。

2012年,在“心静,思远,志行千里”的理念感召下,在“零距离梦想,尽情驾驭”的主题引领下,领略别克旗下基于全球平台与欧美技术的主力车型,还可以通过互动游戏与3D电影欣赏,深入感受别克

On-Star全时在线助理与BIP智驱系统所能赋予车主的贴心、便捷、全面的崭新汽车生活。在丰富多彩、轻松愉悦的现场活动中,别克与您零距离,为您献上活力四射、难以忘怀的“梦想之旅”。

“On-Star”互动游戏体验,让您实况体验拥有一键触发智能导航、声控电话、紧急求援、车况自动检测等14项全天候在线“主动关

怀”服务,无论何时何地,让关怀始终与您相伴,让关心照亮您前行的道路。

“BIP智驱系统”互动体验,您只需用手触摸屏幕,别克智能驱动的先进技术便尽在眼前,别克科技的人性魅力将一览无余,当汽车学会“思考”,当汽车懂得“感知”,当汽车拥有“人性”,那么安全舒适的旅程就已开始,人性的力量,只为

属于你的私人移动空间。

别克关怀区,由专业的汽车技术人员与售后顾问现场提供免费的车辆使用咨询,讲解日常保养知识。一句简短朴实的话语,会令身为车主的你茅塞顿开,烦恼不再。一份细致入微的关注与提醒,将使您的爱车“青春常在”。“比你更关心你”,别克360度全方位服务,造就完美舒心汽车生活。(本记)

BUICK 心静 思远 志行千里

零距离梦想 DRIVING YOUR DREAM DIRECTLY 尽情驾驭

2012别克3D车载移动展厅

3D体验、神秘礼品等你来拿

时间:5月5号-5月6号 地点:莒县文心广场

预约热线:3951777

日照鸿发汽车销售服务有限公司莒县4S店地址:莒县日照西路2号 销售热线:0633-3951777

别克 来自上海通用汽车 800-820-2020或021-5055-4580 www.buick.com.cn